Контрольная работа по физике 10 класс, 1 четверть

Цель: Выявление степени усвоения учебного материала в соответствии с требованиями ГОСО
Вар 1

1. Если массу груза пружинного маятника уменьшить на 1,5 кг, то частота колебаний увеличится в 4 раза. Определите первоначальную массу груза. 

2. При начальной скорости автомобиля 18 км/ч его тормозной путь равен 2 м. Насколько увеличится его тормозной путь при начальной скорости автомобиля 54 км/ч? 
3. Поднимая груз весом 2 Н по наклонной плоскости высотой 20 см, прилагают силу 1 Н. Длина наклонной плоскости 50 см. Определите КПД наклонной плоскости. 
4. Автомобиль массой 3 т проходит середину выпуклого моста радиусом 75 м со скоростью 25 м/с. Каков вес автомобиля в середине моста? 

5. Определите расстояние от поверхности Земли, на котором сила притяжения космического корабля будет в 100 раз меньше, чем на ее поверхности
Вар 2
1. Если пружину маятника заменить на другую, жесткость которой на 400 Н/м больше, то период колебаний уменьшится в 3 раза. Какова жесткость первой пружины? 

2. Лыжник из состояния покоя спускается с горы с ускорением 0,5 м/с2 и через 20 с начинает тормозить с ускорением 2 м/с2. Каково перемещение лыжника при его торможении до полной остановки? 

3. Мальчик качается на качелях длиной подвеса 3 м, и при прохождении среднего положения со скоростью 6 м/с, давит на сиденье с силой 1,1кН. Определите массу мальчика. 
4. Скорость тела выражается формулой υ = 2,5+0,2 t. Каково перемещение тела через 20 секунд от начала движения?  
5. Высота наклонной плоскости 1,2 м, а длина 10,8 м. Для подъема по наклонной плоскости груза массой 180 кг потребовалась сила 250 Н. Определите КПД наклонной плоскости. 

